Förderkreis 45

FÖRDERKREIS

des Zentrums für Allgemeine Wissenschaftliche Weiterbildung (ZAWiW) der Universität Ulm

Der Förderkreis unterstützt das Zentrum für Allgemeine Wissenschaftliche Weiterbildung ideell und finanziell. Er fördert vor allem Projekte und ist zugleich Forum für den Gedankenaustausch zwischen der an der wissenschaftlichen Weiterbildung interessierten Bürgerschaft der Region und der Universität Ulm.

Beitrittserklärung	Sinte nier abtrennen und an die 0005 einsenden Zeite nier abtrennen zeite nier abtre
O Ich/Wir werde/n über die Universitätsgesellschaft e.V. Mitglied im Förderkreis des Zentrums für Allgemeine Wissenschaftliche Weiterbildung (ZAWiW)	aft e.V. Mitglied im Vissenschaftliche Weiterbildung (ZAWiW)
O Ich/Wir bin/sind schon Mitglied der Ulmer Universitätsgesellschaft e.V., treten aber zusätzlich dem Förderkreis des Zentrums für Allgemeine Wissenschaftliche W (ZAWIW) bei.	Ich/Wir bin/sind schon Mitglied der Ulmer Universitätsgesellschaft e.V., treten aber zusätzlich dem Förderkreis des Zentrums für Allgemeine Wissenschaftliche Weiterbildung (ZAWIW) bei.
Name/Firma	Mein/Unser jährlicher Förderbeitrag beträgt
Straße	€(mindestens € 40,- für Privatpersonen mindestens € 160,- für Institutionen)
PLZ, Ort	Bitte buchen Sie den Jahresbeitrag ab bei: BLZ, Bank
Telefon	Konto-Nr.
Geburtstdatum	Datum, Unterschrift
e-mail	

Für weitere Informationen stehen Ihnen zur Verfügung:

Dr. Götz Hartung, Vorsitzender Im Wiblinger Hart 104

89079 Ulm

Telefon: 0731-1753590 Fax: 0731-1753589

E-Mail: rghartung@t-online.de

Elke Lehnert, stv. Vorsitzende

W.-Wörle-Str.9 89264 Weißenhorn Telefon: 07309-919092 Fax: 07309-919095

E-Mail: elke-lehnert@web.de

Lt. Finanzamt werden Beiträge bis € 100,00 steuerlich mit dem Einzahlungsbeleg bzw. Kontoauszug anerkannt. Als Zweckbestimmung muss "Förderkreis ZAWiW/UUG" angegeben werden, da nur die UUG als gemeinnütziger Verein anerkannt ist. Steuerliche Bescheinigungen für Beiträge und Spenden über € 100,00 werden auf Wunsch von der Geschäftsstelle der UUG (Postfach 2460 in 89014 Ulm) ausgestellt.

